

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 101 * Date: 07.02.2021 Sunday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ચક્કાજામ બાદ ખેડૂત નેતા ટિકેતનું મોદી સરકારને અલ્ટિમેટમ

૨ ઓક્ટોબર સુધી કૃષિ કાયદા પાછા ખેંચી લે સરકાર નહિ તો....



ન્યુ દિલ્હી,તા.૬ શનિવારે કેન્દ્ર સરકારને ૨ કિસાન નેતા રાકેશ ટિકેતએ ઓક્ટોબર સુધી કૃષિ કાયદો પરત

લેવાનું અલ્ટિમેટમ આપ્યું છે. ચક્કાજામ બાદ દિલ્હી-યૂપી ગાઝીપુર બોર્ડર પર કિસાનોને સંબોધિત કરતા ટિકેતે કહ્યું કે, અમે સરકારની સાથે કોઈ દબાવમાં વાતચીત કરીશું નહીં, જ્યારે પ્લેટફોર્મ બરાબરીનું હશે, ત્યારે વાતચીત થશે.

ટિકેતે ચક્કાજામ બાદ કિસાનોને સંબોધિત કરતા કહ્યું, 'અમે કાયદો પરત લેવા માટે સરકારને બે ઓક્ટોબર સુધીનો સમય આપ્યો. ત્યારબાદ અમે આગળની યોજના બનાવીશું. સરકાર અમારી વાત સાંભળે, નહીં તો આગામી આંદોલન તે થશે કે જેનું

સરકારની સાથે કોઈ દબાવમાં વાતચીત થશે નહીં, જ્યારે પ્લેટફોર્મ બરાબરીનું હશે, ત્યારે વાત થશે, બિનરાજકીય આંદોલન દેશભરમાં ફેલાશે

આંદોલન છે. 'સરકાર પર નિશાન સાધતા ટિકેતે કહ્યું, તિરંગાને અમે માનીએ છીએ, અમારા બાળકોની શહીદી તિરંગામાં થાય છે, ગામમાં તિરંગા સાથે આવે છે. તિરંગાનું અપમાન સહન થશે નહીં. તેને દેશ સાથે લગાવ નથી, વેપારી સાથે લગાવ છે. તેને કિસાન સાથે લગાવ નથી, તેના અનાજ સાથે લગાવ છે. તેને માટી સાથે લગાવ નથી, તેને અન્ન સાથે લગાવ છે. તે બિલ્લા

લગાવશે, અમે અનાજ ઉત્તપન્ન કરીશું. તેમણે કહ્યું કે, અમે વાતચીત માટે તૈયાર છીએ, પરંતુ શરતની સાથે વાતચીત થશે નહીં. જ્યારે પ્લેટફોર્મ બરાબર હશે, ત્યારે વાત થશે. કોઈ ટ્રેક્ટર લઈને અહીં આવે છે તો નોટિસ ફટકારવામાં આવી રહી છે. આ ક્યાંનો કાયદો છે કે ટ્રેક્ટર ચાલશે નહીં. તમને જણાવી દઈએ કે આંદોલનકારી કિસાનોએ આજે ૩ કલાક ચક્કાજામની જાહેરાત કરી હતી, તે હેઠળ બપોરે ૧૨થી ૩ કલાક સુધી કિસાનોએ દેશભરમાં હાઈવેને જામ કર્યો હતો.

ખેડૂત આંદોલન: યુએન માનવાધિકાર સંસ્થાએ શાંતિપૂર્ણ પ્રદર્શનોનો બચાવ કર્યો

યુએન,તા.૬ છેલ્લા ૭૩ દિવસથી દિલ્લી પાસેની સીમાઓ પર ખેડૂતોનું આંદોલન ચાલી રહ્યું છે. ખેડૂતોએ સ્પષ્ટ કરી દીધું છે કે જ્યાં સુધી નવા કૃષિ કાયદાને પાછા લેવામાં નહિ આવે ત્યાં સુધી તેમનું આંદોલન ચાલુ રહેશે. પહેલા ગણતંત્ર દિવસ પર ખેડૂતોએ ટ્રેક્ટર રેલી કાઢી. એ દરમિયાન લાલ કિલ્લા સહિત દિલ્લીના ઘણા વિસ્તારોમાં જોરદાર હિંસા થઈ. ત્યારબાદ હવે આજે ખેડૂતોએ ચક્કાજામનું એલાન કર્યું છે. આ દરમિયાન શુક્રવારે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર માનવાધિકારે પણ ખેડૂત આંદોલન વિશે ટિવટ કર્યું. સાથે જ બધાને સંયમ રાખવાની અપીલ કરી. સંયુક્ત માનવાધિકારે પોતાના અધિકૃત ટિવટર હેન્ડલ પર લખ્યું કે અમે ભારતના બધા અધિકારીઓ અને પ્રદર્શનકારીઓને અપીલ કરીએ છીએ કે તે ખેડૂત આંદોલન દરમિયાન વધુને વધુ સંયમ રાખે. અભિવ્યક્તિની આઝાદી શાંતિપૂર્વક ઓફલાઈન કે ઓનલાઈન રીતે સંરક્ષિત કરવી જોઈએ. બધા લોકો માટે આ મામલે યોગ્ય સમાધાન શોધવું જરૂરી છે. તમને જણાવી દઈએ કે ખેડૂતોએ દિલ્લી પોલિસને ગણતંત્ર ટ્રેક્ટર રેલી કાઢવા માટે મંજૂરી માંગી હતી. ઘણા દોરની વાતચીત બાદ પોલિસે નક્કી રૂટ પર રેલીની મંજૂરી આપી. આ દરમિયાન મોટી સંખ્યામાં ઉપદ્રવી ટ્રેક્ટરની સાથે લાલ કિલ્લા સુધી પહોંચી ગયા અને ત્યાં જોરદાર હિંસા કરી. સાથે જ લાલ કિલ્લા પર નિશાન સાહિબ લહેરાવી દીધું. આ હિંસામાં એક વ્યક્તિનું મોત થઈ ગયું જ્યારે ૪૦૦થી વધુ પોલિસકર્મી ઘાયલ થઈ ગયા હતા.

વડાપ્રધાન મોદી આજે આસામ અને પશ્ચિમ બંગાળની મુલાકાત લેશે



ન્યુ દિલ્હી,તા.૬ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ૭ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૧ના રોજ આસામ અને પશ્ચિમ બંગાળ, બંને રાજ્યોની મુલાકાત લેશે. બંને રાજ્યોની મુલાકાત લેશે. ૧૧:૪૫ વાગે પ્રધાનમંત્રી આસામના સોનિતપુર જિલ્લામાં ધેરીઆજુલી ખાતે બે હોસ્પિટલોનો શિલાન્યાસ કરશે અને 'આસોમ માલા' નામના એક રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ તેમજ મુખ્ય જિલ્લા માર્ગોના કાર્યક્રમનો પ્રારંભ કરશે. ત્યારબાદ, બપોર પછી લગભગ ૪:૪૫ કલાકે તેઓ પશ્ચિમ બંગાળના હલ્દીઆ ખાતે કેટલીક મહત્વપૂર્ણ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર

૩૪૮ કિમીનો દોભી-દુર્ગાનગર કુદરતી વાયુ પાઈપલાઈન સેક્શન પણ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કરશે

પરિયોજનાઓ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કરશે અને કેટલીકનો શિલાન્યાસ કરશે. પ્રધાનમંત્રી ભારત પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ દ્વારા બાંધવામાં આવેલું ન્યૂ આયાતનું ટર્મિનલ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કરશે. અંદાજે રૂપિયા ૧૧૦૦ કરોડના ખર્ચે આનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે અને તે વાર્ષિક ૧ મિલિયન મેટ્રિક ટનની ક્ષમતા ધરાવે છે. તેના કારણે પશ્ચિમ બંગાળ તેમજ પૂર્વોત્તર ભારતના અન્ય રાજ્યોમાં ન્ની વધતી માંગને સંતોષી શકાશે અને ભારતમાં પ્રત્યેક પરિવાર સુધી રસોઈ માટે સ્વચ્છ ઈંધણરૂપે ન્યૂ પ્લાઝાની પ્રધાનમંત્રીની દૂરદેશીની દિશામાં આ એક મહત્વપૂર્ણ પગલું છે. પ્રધાનમંત્રી આ પ્રસંગે ૩૪૮ કિમીનો દોભી-દુર્ગાનગર કુદરતી વાયુ પાઈપલાઈન સેક્શન પણ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કરશે જે પ્રધાનમંત્રી ઊર્જા ગંગા પરિયોજનાનો એક હિસ્સો છે. 'એક રાષ્ટ્ર, એક સ્ત્રીડ'નું લક્ષ્ય પ્રાપ્ત કરવાની દિશામાં આ એક સીમાચિહ્નરૂપ સિદ્ધિ છે. લગભગ રૂપિયા ૨૪૦૦ કરોડના રોકાણથી બાંધવામાં આવેલી આ પાઈપલાઈનથી એચયુઆરએલ સિન્દરી (ઝારખંડ) ખાતર પ્લાન્ટને ફરી શરૂ કરવામાં મદદ મળશે, તેનાથી દુર્ગાપૂર (પશ્ચિમ બંગાળ)માં મેટિક્સ ખાતર પ્લાન્ટમાં ગેસનો પૂરવઠો પૂરો પાડી શકાશે અને રાજ્યમાં ઔદ્યોગિક, વ્યાપારિક અને ઓટોમોબાઈલ ક્ષેત્રમાં તેમજ તમામ મુખ્ય શહેરોમાં ગેસ વિતરણની જરૂરિયાતોને પણ પૂરી કરી શકાશે.

ભાજપ અધ્યક્ષ નડાએ ૩૫ ખેડૂતો સાથે ખીચડી ખાધી બંગાળના લોકોએ ફોઈ(મમતા) અને ભત્રીજાને બાય-બાય કહેવાનું નક્કી કરી લીધું છે: નડા

કોલકાતા,તા.૬ દિલ્હીમાં ખેડૂત આંદોલનનો સામનો કરી રહેલું ભાજપ પશ્ચિમ બંગાળમાં ખેડૂતોને રીઝવવામાં પચ્યું છે. ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ બાદ ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે પી નડાએ આજે પશ્ચિમ બંગાળની મુલાકાત દરમિયાન ૩૫ ખેડૂતો સાથે ખીચડી ખાધી હતી. નડાએ રાજ્યના સીએમ અને ટીએમસીના ચીફ મમતા બેનરજી પર હુમલો કરતા કહ્યું હતું કે, બંગાળના લોકોએ ફોઈ અને ભત્રીજાને બાય બાય કહેવાનું નક્કી કરી લીધું છે. હવે બંગાળના ખેડૂતો બંગાળમાં કમળ ખીલવશે અને બંગાળનો વિકાસ થશે. માલદામાં ખેડૂતો સાથે તેમણે ભોજન કર્યું હતું અને એ પહેલા એક જનસભામાં કહ્યું હતું કે, મમતા બેનરજીની સરકારે ખેડૂતો સાથે બહુ અન્યાય કર્યો છે. પીએમ મોદીએ ખેડૂતોના બેક



એકાઉન્ટમાં સીધી જમા થતી ૬૦૦૦ની રકમની યોજના શરૂ કરી છે પણ મમતા બેનરજીએ જાહે કરીને આ સ્કીમને બંગાળમાં લાગુ થવા દીધી નથી. જેના કારણે બંગાળના ૭૦ લાખ ખેડૂતો આર્થિક મદદથી વંચિત રહી ગયા છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, બંગાળમાં જ્યાં પણ જઈ છું ત્યાં જય શ્રી રામનો નારો સાંભળવા મળે છે પણ મમતા બેનરજીને આ સાંભળીને ગુસ્સો કેમ આવે છે તે ખબર પડતી નથી. મમતા બેનરજીની સરકારે જો ખેડૂતોની સેવા કરી હોત તો આજે આ દિવસે જોવા ના પડત.

૫ કરોડ આપો તો વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની હત્યા કરવા તૈયાર છું
પોંચિયેરી,તા.૬ પોંચિયેરી પોલીસે એક ૪૩વર્ષીય શખ્સની ધરપકડ કરી છે. તેની પર ફેસબુક પર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની હત્યા કરવાનો સંદેશો મુકવાનો આરોપ છે. તેણે પોતાની પોસ્ટમાં લખ્યું હતું કે જો ૫ કરોડ આપો તો વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની હત્યા કરવા તૈયાર છું. સોશિયલ મિડિયા પર વિવાદિત પોસ્ટ મુકવાના મામલે પોલીસે આર્યનકુમ્ભ ગામના એક વ્યક્તિને ગુરુવારે પકડી પાડ્યો હતો.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૨૫૨
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૬૩૨૦૦
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૧
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૪૦૧
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૫૬૪૧૫

ટ્રમ્પ માટે આ પ્રકારની ગુમ જાણકારીઓ હોવાનો કોઈ અર્થ નથી: બાઈડન અમેરિકામાં ઐતિહાસિક નિર્ણય: બિડેન પૂર્વ પ્રમુખ ટ્રમ્પને કોઈ ગુમ માહિતી નહીં આપે

વોશિંગ્ટન,તા.૬ અમેરિકાના ઈતિહાસમાં પહેલીવાર કોઈ હારેલા રાષ્ટ્રપતિને ક્લાસીફાઈડ ઈટેલિજન્સ બ્રીફિંગ નહીં આપવામાં આવે. અમેરિકાના વર્તમાન રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડનને ખુદ આ વાતની જાણકારી આપી હતી. અમેરિકામાં એક શિષ્ટાચાર છે કે, હારેલા રાષ્ટ્રપતિને પણ ગુમ જાણકારીઓ મળે છે, પરંતુ આ વખતે આમ નહીં થાય. બાઈડને કહ્યું છે કે, માટ્ર માનવું છે કે, ટ્રમ્પ માટે આ પ્રકારની ગુમ જાણકારીઓ હોવાનો કોઈ અર્થ નથી. બાઈડનને એક વાતચીત દરમિયાન પુછવામાં આવ્યું હતું કે, તેમને શું કોઈ વાતનો ડર સતાવી રહ્યો છે? હકારમાં જવાબ આપતા બાઈડને કહ્યું હતું કે, હું નથી ઈચ્છતો કે, આ મામલે કોઈ અનુમાન લગાવવામાં આવે પણ એ વાત ચોક્કસ છે કે, ટ્રમ્પ આ શિષ્ટાચાર છે કે, હારેલા રાષ્ટ્રપતિને પણ ગુમ જાણકારીઓ નહીં મળે. બાઈડને આગળ ઉમેર્યું હતું કે, હું વિચારું છું કે, ટ્રમ્પને કોઈ પણ પ્રકારની ઈન્ટેલિજન્સ બ્રીફિંગ આપવાની કોઈ જરૂર નથી. તેમણે સામેથી સવાલ પુછતા કહ્યું હતું કે, શું તેમને જાણકારી આપવાનો કોઈ અર્થ છે ખરો? તેમને આ જાણકારી આપવાની શું અસર પડી. આમ પણ તેઓ સત્યને તોડી મરોડી નાખે એ અને કંઈ પણ નિવેદન આપે છે. વ્હાઈટ હાઉસ પ્રેસ સેક્રેટરી જેન સાકીએ આ સમાહની શરૂઆતમાં આ મામલે કહ્યું હતું કે, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પને ગુમ જાણકારી આપવામાં આવશે કે કેમ તેના પર હજી ચર્ચા ચાલી રહી છે. કેટલાક ડેમોક્રેટિક સાંસદ અને ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ પ્રશાસનના પૂર્વ અધિકારીઓએ પણ ટ્રમ્પને આ પ્રકારની જાણકારી આપવાને લઈને સવાલ ઉભા કર્યા હતાં.

અમેરિકા દુશ્મનોના પડકારનો સીધો જવાબ આપશે: બાઈડનની ચીન-રશિયાને ચેતવણી
અમેરિકાના પ્રમુખ જો બાઈડને ચીન-રશિયાને આક્રમક મેસેજ આપીને સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે અમેરિકા પહેલાની માફક મિત્ર-દેશોના હિતો જળવાય તેવી નીતિ અપનાવશે. દુશ્મનોના પડકારનો સીધો જવાબ આપશે. જે દેશો અમેરિકા સાથે સ્પષ્ટ નીતિ રાખીને કામ કરવા ઈચ્છે છે તેમની સાથે કામ કરવામાં પણ અમેરિકા પીછેહઠ નહીં કરે. તેમણે ચીન સાથે વ્યાપારી સંબંધો મુદ્દે સંકેત આપતા કહ્યું હતું. જો અમેરિકાને આર્થિક રીતે ફાયદો થતો હશે અને અમેરિકાના આર્થિક હિતો જળવાતા હશે તો ચીન સાથે પણ વ્યાપારી સંબંધો સુધારીશું, પરંતુ એમાં કોઈ એક તરફી હિતને ધ્યાનમાં લેવાશે નહીં. આંતરરાષ્ટ્રીય સંગઠનોમાં અમેરિકા નવી ભૂમિકા ભજવશે. મિત્ર દેશો સાથે સહયોગ વધારાશે.

